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	2. 
	Мара има 45 сличица, а Немања  13 сличица мање. Колико сличица има Немања?

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________
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	3. 
	Који је број за 10 мањи од збира бројева 25 и 20.
Заокружи тачан одговор.
_____________________________________________________________________

а) 35         б) 45       в)15       г) 55
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	4. 
	У бакиној башти процветало је 15 црвених и 11 жутих ружа. Бака  је убрала  8 ружа. Колико је ружа остало у башти?

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

	

3

	5. 
	 Пера  треба да залепи 84 стикера у албум. Пре школе је залепио 16 стикера. Колико је стикера залепио после школе ако му је за сутра остало да залепи још 38 стикера?

_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________
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	ДОДАТНИ ЗАДАТАК
Јована је дала другарици 18 сличица, сада обе имају по 45 сличица. Колико је сличица имала Јована, а колико њена другарици пре давања? 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________
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10  - 12 *  2
13 – 15 *  3
16 – 18 *  4
19 – 21*   5
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